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1 . , הישיבה את פותחת מי*י^ו 0ז **■!**
אוו ברסן הכנסת חבר ו*עלה שעבר בשבוע
ענה פו יעל . בשאילתה זו בעיה ןןעלה הוא , מוסמכים הבלתי הסוריס שאלת

הבל*/* הט11י0 אלי פנו יומיים לאחר . בכר דן שה*שרד והתרבות החינוך שד
ן יושבת­ כאל ■ל* פונים הס אם אותם שאלתי , להתייעץ מנת על מוסמכים
" , להק אמרתי , פרטית בשיחה £עוניגים הם או ותרבות לחינוו הוועדה ראש

מבלי אותם לקבל יכולה אינני , הוועדה יושבת­­רא* כאל אלי פונים הם אם
י לקבלם אוכל , פרטית בשיחה מעונינים הם אם אולם , הוועדה את לשאול

העובדה על ועמדו הדברים ה7זתלשלות כל על סיפרו הם , בירושלים בי ביום
איזה תקבל שהוועדה טרם הוועדה עם ראיון כיקשו הם , מקופחים שהם

והיא המורים להסתדרות פנו הם . לסמור טי על להם אין כי , החל*ות שהן
/ הם , מתאימה השכלה חסרי שהם מאחר חינוך עובדי רק שהם להם הודיעה

החיבור שר ידי על להתקבל גיי^ו הם , בידם גורלם את לקחת צורו רואים
ן טלגרטה נתקבלה , אתם ומדברת יושבת אני עוד . לקבלם סירב והוא והתקבות

קיבלה לא מוסמכים הבלתי המורים למשלחת לשונה* וזו ילין אביעזר מאת
הסורים בעניני ולדבר שהיא סמכות איזו או יפו­י­­כוח כל מאתנו

,. באותה . פרסית היא זו ששיחה ל^* אמרתי כי , גרור . מוסמכים* הבלתי
ן סיפרה היא . הקשה מצבם את ל*ן*ים ביגונה כי אחת צ*ירה אמרה שיחה
' מאתנו לדרוש אפשר האם י# ל 42 של בסו משכורת קיבלה היא שהחודש

?כורת המ ? האלו הדרישות לכל ולהיענות בכבוד ולהתקיים לטיות , להשתלם
המפרעה , י 33^ל היא סוסמו בלתי מורה של , לי כידוע , היסודית

יא ה היוקר תוספת , ל*י 10 של בביעור היא היסודית התו§פת על הראש1נה
היא שס*כורתם , א*פוא יוצא . פרוסות וכמה י ל 10 של בשיעור

לי* 106, 900 של משכורת לקבל עליהם התוספות כל עם , ל*י 53, 600
! זכיינית משכורת זו אין או , חובות לו שיעז סימן , י ל 42 קיבלת את ואם
/ בשבוע שעה 30 מלמד שהוא ואמר מורה אלי פנה זאת לאחן , המורים לכל
\ לדון אוכל לא כי , להם אסרתי אלה דברים לאחר . לי 70 החודש וקיבל
\ כי , שלהם המשכורת גליונות את לי יביאו שלא עד המשכורת עגין על
! אישי באופן , א*סרונומיים דברי אומרים הם אם להם לייעץ יכולה איגני
; . . , אלה גליונות לבדוק מוכנה אהיה

מהם דורשים כי אטרו הם לכו נוסף
להוראה שנכנסו יסנםמורים אם כי , אומרים הם . גלובאלי* השתלמות

ונחלה מלק להם 1אין , פשע זהו הרי ­ בלבד לידה תעודת להם ויש
י מזורזים בקורסים שלמדו מוסמכים בלתי סורים ישנם אם אולם גגו#

ע0 בהתחשב להשתלם האפשרות את להם לתת יש הרי ­ להשתלמות וזקוקים
את מכירה אני הרי , הוועדה עם שאדבר מבלי , להם אסרתי , המציאות

את .תנו והם והתדבור# החינוך משרד ושל הוועדה חברי של הלן­הרוח
כל את להבטיח אולמ . זח בשטח בדרי*ותיגם ולהתחשב להשתלם האפשרות

ך*במרי הציבור ג1£* רב הד נמצא ל* ­ מוסמר בלתי למורה התנאים
יסכימו לא הציבור נבחר* . שהיא כל הפליה להיות צריכה כי , הציבור
משכורתו בין גמורה השוואה על­*די המורה של ההשכלה רמת את להוריד
הורדה להיות צריכה . מוסמך הבלתי המורה ש£ לזו המוסמך המורה של

. י ל 11 או , 6 , 3 של ס0לית

כי כר על עמד והתרבות החינוך משרד
רק לו יש אשר מורה : דרגות לשלוש מוסמכים הבלתי הטורים את לדרג יש
, פדגוגית השכלה לו ואין עברית השכלה לו יש אשר מורה , לידה תעודת

לקבוע לכר ובהתאם . המזורזים הקורסים סל השכלה רק לו יש אשר וסודה
שלוש או שנתיים ללמוד האחדים הצעירים על יהיה מדוע . ההורדות את

של לימוד שאחרי מוםםכיס\בשע1; מורים של למעמד להגיע כדי שנים
בלתי מורים כ­­4#500 שיהיו יתכן לא , מעמד אותו ניתן חודשים 5 או 8
סכל . הפליה כל כאן תהיה ולא לדרישותינו מותאמים יהיו שלא מוסמכים
עברה לא , טענותיהם את תשמע שהוועדה רוצים שהם כך על עמדו הם מקום

לשונו* וזו מוסמכים הבלתי המודים סאת תזכיר וקיבלתי שעה

הוריד אפריל .*♦** משכורת תשלום #0עם
מוסמכים הבלתי המורים סל משכרם י ל 10 קודעה כל בלי החינוך משרד
. . הטוסטר המורה ממשכורת פחות י ל ל­17 שכרם את וקגע
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י סרמיז* . ש היויר
מחאה עוררה הזאת השרירותית ההחלטה
ארצי ובכינוס תל­אביב באזור מוסמכים בלתי מורים באספות שהתבטאה

; את לשגות המורים ממרכז תבע הארצי הכייס , מוסמכים בלתי סורים של
; . ההפליות סל לביטולן עד םוממן הבלתי המורה מלחמת את וללחום עמיתו

ההמדר ולסיום . י ל 10 להחזרת אולטימטום למבוע הבטיח המורים מרכז
באם ביוני ב~1 שביתה על ולהכריז מוסמר הבלתי המורה לדרגת ביחס

■ . דרישותיו יקוימו לא
נ

י) וגם הסדר הוסג לא ק1ייסה# לא זו הבטחה
החד­ המסרעה . מהמשכורת ל*י 10 הורדו הסלישית הפעם זו החודס

, גלום ולא פותרת איבה יוני לאםנע למורים שהובטחה פעטית

11 החינוך? ממשרד תובעים אגו
| . מוסמך הבלתי המורה שנר הפליית ביטול (1
|י , מחייבים , קבועים השתל*ות מוסדות הקמת (2

, מוסמכים הבלתי למורים תשלום בלי
: המורים להשתלמות שגה של ארכה קביעת (3

. , מוקדמות בחינות הטעונים
; תוך מורה לתעודת בחינות חובת הנה*ת (4
/ י , 1שגתיים­סלוש
; ". יוכלו אלה בחובות שיעמדו המורים רק
/ בהפליית כלומר , ה * תנאים באי­קיום רואים אנו בעבודתם* להמשיך
/ 0כנה ­ המורים בקרב השונות ההשכלה דרגות עם ובהשלמה הסורים שכר
; . סונות י^ות­יחינון ויצירת במדינה העממי ןלחינוך

והפליה שכר הורדת תוקף בכל דוהים אנו
. על במלחמת3 המורים ציבור את לפצל נסיון בה ורואים זו קך*דותית
ן . שווה עבודה ­ שווה סכר >" בדרישתנו תקיפים אגו . זכויותיו

/ שביתה על הכריזו הם כי לציין* עלי
/ , בבוקר מחר לפרוץ עומדת זו שביתה , המורים מרכז דעת על שלא

/ י

היתה מוסמכים המורים#הבלתי משכורת ; יינר המורים^1<י8י ממשכורת פחותה ל*י בשתיים­שלוש
. יסוד משבורת ל*י 33 קיבלו הם . זו סנה עד היה זה ­, המוסמכים

­, י ל בשת.י רק הפרש שהיה כך , משפחתיות תוספות גם ידועים ובמקרים
ן לבי מוסמכים מודים בין ההבדל כי , ירש מצדו והתייבות החינוך משרד

והן בוזטאטומ בן , ביותר שאפשר כמה בולטיעד יהיה מוסמכים בלתי
5, ל­000 קרוב מגיע ז>שר קטן לא ציבור עם ענין לנו יש כי , במשכורת
והגיש1 מה6 כ­10# רק השתלמו האחרונה וחצי השגה במשך . מורים

לסייג הציע והתרבות החינוך משרד , לסוג מסוג לעלות כדי בחינות
האלה שהדברים לי נדמה , סוגים לשלושה מוסמכים הבלתי המורים את

, ופדגוגית , כללית השכלה , עברית השכלה בעלי מורים : הם הסוגים , ידועים
אי מסוג מוסמך בלתי מורה , זו בצורה . המשכורת את לקבוע זה ולפי

ליי 44 יקבל כללית או , סקצועית­­פדגוגית .#או עברית הסכלה לו שחסרה
י , איפוא יוצא . מוסמך סורר. של יסוד משכורת י ל 50 כנגד ימוד משכורת

יקבל ­ אטריבוטים שני לו חסרים אשר מורה , י ל ב­­6 היא שההפחתה
יקבל ­ אטרובוטים שלוקה לו חסרים אשר וזה , י ל ב­9 פחותה משכורת

ל*י# 60 כנגד י ל 39 יקבל הוא כלומר , י ל בע12 פחותה משכורת
החינוך משרד הציע כן כסו , הקודמת השנה לגבי תוספת י ל 5 נם בכר היה
ונותנים מוסמך הבלתי המורג של משכורתו את מקפיאים כי ,לקבוע והתרבות
זכות לו תהיה לא כן , זו בתקופה להשתלם עליו ­ שנתיים של תקופה לו
ממושך ומתן משא אחרי , זו באפשרות משתמש איננו הוא אם בדרגה לעליה

תיקבענה זו להצעה בהתאם , פשרה להצעת הגענו , הטורים הסתדרות עם
מורים , עברית השכלה להם שחסרה סורים יהיו כלומר , אמות­מידה שתי
השכלה לו חסרה אשר מורה , הנמוך הסוג זהו ­ השכלה כל להם שחסרה
אלה . אי סוג ­ יותר גבוה סוג יהיה זה ­ כללית הסכלה או פדגוגית

בשניהם אן , פדגוגיים או כלליים במקצועות בחינות הטעונים מורים הם
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לא אילם ­ לעברית ביחס גם וגבמגה יסגוז . עברית יודעים אבל , יחד גם
החינוך למתכונת בהתאם היא מעברית דריסת , זה ביגע אלה לפרסים אכנס
בגלל להם סחסדה או , עברית יויעים סאינמ מורים , בארץ הסוכר התיכון

המקום את תוסס וגם ביותר רחב סוג זהו . ב* סוג הם אלה ­ הסכלה
. , ב ס*וג למורים רבות דוגמאות לכם להביא אוכל , ביותו הנרחב

. רבות הן בעברית והסגיאות ב*ת­ספר מנהל על­ידי סנבתב מתק יקנו בידי
הבלתי המורים בקרב יותר הגבוה הסוג סהוא , אי מסוג המורים , מאד

מוסמכים הבלתי המורים הסו*םך^ הטורה מן ןחות ל*י ג­6 *קכלו ■1וכטכ*£
המורים מרכז . המוטמן1 מהמורה פחות י ב­#10ל יקבלו ­ ב* מסוג

לכו הסיבות םזולוקת* כאן יסנה ­ י ל ו~9 י ל 4 יחיד, סהה*ר* דורס
את לקבל גכון והתרבות החינוך מסוד . המנגנון בנציבות קסורות

ולראות ז תס סנת עד החינוך במערכת סעבדו מוסמכים הבלתי המורים כל
הפחתה כל תהיה ולא טסכורתם לגבי מוסםבים מורים היו כאילו אותם

­ נבחנו ולא , להיבחן עליהם כי , הודעה קיבלו אסר אלה 0מסבורתם#
, ג תסי םסגת כלומר , הבאה הסגה מן רק המלאה םסכורתם את יקבלו

מסגורתם את יקבלו ­ סיבה סהיא מאיזו הודעה כל קיבלו לא אסר אלה
, זו בסנה כבר מוסמכים מורים היו כא*לו , המלאה

באפסרותו' אין ­ המורים לגסתלםות אסר
גזסוםסזוזו , להסתלסות סעודים עצמו על לקחת והתרבות החינוך מסרד סל
ל#*ת צריכים עצמם ממורים , מאד גדולות בהוצאות וכדור ?8וס סמנה

. לעזור מוכן והתרבות החינוך ססרד כי , האפסרויות את ו*קס בהוצאותיהם
לעזור מאמצים עוסה עצמה והמחלקה , לכך םסויים תקציב יסגי אמנם

מזו? סיסתלמו מגת על ארכה כבר ניתנה למורים להסתלם* ,אלה למורים
ואחרים , האחרונות וחצי הסנה במסך השתלמו מהם 10$ ורק . אחדות ?גים
, בעצמם ללמוד זה מסוג סורים יכולים לםעסז; זו* באפסרות הסתססו לא
סבהם לחלסים עזרה לתת יכולים בקורסים לקורסים* זקוקים הם ואין

על מראה מוסמך בלתי מורה סל התפיסה כל אולם . ביותר לכך הנזקקים
. חולים לרפא רופא סאינו מיסהו דעת על יעלה לא . הירידה ועל , מעמדנו
מווים אולם לכך% בקסר להבא לעסות עלינו ומה , בדיקה מעונה זו סאלז;

­ זו בדרך סגה עוד גמטיך ואם , הסורים ציבור מכל 40# מהווים אלה
עכסיו גם , המורים בהסתדרות הרוב את מוסמכים הבלתי המורים יהוו

. הסליסים הם יהיו סנה ובעוד רב הוא לחצם

אולם , ; ענין *ל לגופו עתה אכנס לא ?*י2 י­
המורים משלחת את נקבל סאנו מתנגדת אני

העירו אחת לא . לכך תסכים המורים סהסתדרות מבלי מוסמכים מבלתי
ישגו לכך , *כריעבורה בעניגי מתערבים איננו אנו כי , כגסת חברי
ססא לנהל המוסמכים אזורים וארגונים פועלים ארגון , עובדים ארגון
חוסבים שאגו וכסה כמה אחת על . עבודה וסכר עבודה תנאי על ומתן
הסכר ענין וות כך כל סזגיחה סאיגמ המורים הסתדרות ¥* חזקה כי

הססלחת את נקבל סאנו מתנגדת אן* סקום מכל . הסתדרותה חברי וענין
. סלהם

להתערב לנו סאסור , להסקפה מסכים אינני ! יי1י ח^
אפסר מה לראות עלינו כי , זה בעגין .

, מורים אינם סמם אומרים אחד מצד , לי ברור אינו אחד דבר כא>* לעסות
הרסות את לקבל מגלי לעזרה אל*גו פונים סהם לכך מתנגדים מאחר הצד מן

אם . דריסותימם על לעמוד הסורים באיי­כוח על היה , מורים הם אם . לכד
, להתארגן בידם הרסות מודגם אינם חם

אם , אחרת סאלה כאן קיימת לדעתי אולם
אם , סביתה למכריז צריכים הם אין ­ הציבור נבחרי לעזרת פונים הם

, לעניגם להיכנס יכולים איננו הטוב הרצון כל עם ­ סביתה מכריזים הם
. זמ# לענין להיכנס לגו סספךיע הוא המורים ססרכז חוסג אינני

סל לסיפולמ העגין את 00ר ^גי¥ אמר דינבורג פרופי כי , לי נדמה
את **סלו הם אם כי , ולומר אלימם לפלות עלינו לדעתי , ססויימת ועדה
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: בוגר , ח

בעגינס* נטפל לאו9לא ואם , אותם לקגל גוכל ­ השביתה

זאת את אבל ע*יו> סל לגופ1 לדבר ברצונ* *ח9***ק9/ . 9
חגרת קל לדעתה מגטרף אני נו* אוזר אעסה

. זו מקלחת לקבל יכולים שארגנו גזד הכנסת

גבונןן> היא שבידי ייייעול אם י1זדק איגגי יו*חן8 אי
אינו והתרבות הז>ינוך ^1>רר טמעתי טילו*

תחילה יק , לדעתי . אתם ולקוחה מוסמכים הבלתי המורים את להזמין רונה
.סורים גם . למדי גדול גיבור זהו . ונימוקיהם דרישותיהם את לססוע

גל רואה ואיגני , רגיגי המכסוך'הוא רציניים* אנשים הם מוסמכים בלתי
כפיהם* מה ולקטוע אותם להזמין שלא מדוע נימוקים

גיכגס אנו אם רע תקדים זה יהיה לדעתין *>>ד*1 ק^
חזקכתקאגו אינני , ההסתדרות. לבעיות

האלה* הדברים לכל להיכנס דשאים

אם אולם ענין* קל לגופו לדבר ברצוני ! *ייי י­
ח1שגת אבי הרי י­ המקלחת הזמנת הוא הנדון

, זאת לעסות הסמכות לגו סאין

מוסמכים הבלתי מהמורים טלגרמה קיבלתי ד*1ב9ד11 קך81*
12#00 בשעה מחר אותנו לקבל *נא ז מלשון בזו '

הבלתי המורים בשם , החינוך קר אגל ראיון מבקשים הם אין בגהריים##
איגם הם אם אולם . ומתן המשא את הסורים מרכז אתגו ניהל מוסמכים

. המורים מרכז בנוכחות אותם לקבל נכון אני כי הודעתי אגי , רצון קבעים
להיכנס לו עזרתי בשעתו אשר , מוסמכים הבלתי הסורים אחד­סן אלי פנה

, המורים מרכז בנוכחות אותם לקבל נכון אני אמרתי#כי לו אן* . לסיסינר
, איפוא יוגא , נוכח יהיה המורים שמרכז מתנגדים שהם כן על ענה הוא

אקבל אלאאני , אותם אקבל ?לא אמרתי לא בגיבור* אנרכיה יוצרים אנו כי
המגיעה מקבורת %מקבל מוסמך בלתי מורה , המורים מרכז בנוכחות רק אותם
1*וב*\ם *ב*ר> הכריזו עתה הנה ?ו נאה משכורת זו אין האם ל*ינ ל­100

את המחייבות המלגות קיבלה אשר וע^ה *£יג1*ווי . שבאוניברסיטה האקדמאים
. נדי האלה ההמלצות על עמדתי י* ל 100, 000. . ^ מך על האוניברסיטה
בין להבחין יש כן , מרצה שאיננו מדריך ;לבין טיר*י! מדריך­­ בין הגדל שיהיה
עובדים ישנם י . גמר שלא אסיסטנט לבין האוניברסיטה את שגמר אסיסמנוז

האלה ההמלצות כל עקב ­ 16$ ממשכורתם להפחית יש בחוץ­ העובדים אקדסאיים
שאלה ויגידו אנשים יבואו בודאי עתה . ונכלמתי בושתי אבי , שביתה פורצת
את ומגבירים הר0 מביאים אנו זו בצורה הן , להם לדאוג ויש מדע אנשי הם

, אחריות מחוסרי אנשים של תרבותיים הבלתי היסודות

י הנוכחים* הוועדה חברי לכל לדבר נתתי זו בשאלה ?*ץ2 13י( . 17 1ניו*י
הוועדה של עידודה את להביע כלי , זאת עשיתי

קגת כי אם , האטמוספירה את לטהר רצונו על החינוך למסרי ותרבות לחינוןן
היה'לי לא הצעיר** מדינתנו של ימיה בשחרית שנעשו השגיאות מאותם , מאוחר

שאין חוסכת אני , המשלחת קבלת לשאלת הוועדה של תשובתה תהיה מה ספון כל
בי , המקלחת קבלת בשאלת רק דיברו הוועדה חברי כל , כך על להגביע גורך

זו* נקאלה עדודגו את להביע רציתי

. החלטה!

ועם והתרבות החינוך משרד עם רעים תטים הוועדה רוב
מוסמכים* הבלתי המורים מקלחת את לקבל צריכים אינגו כי , המורים מרכז
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איום ולאחר האינפורמציה את ששמענו
. בבוקר סחר לפרוץ העומדת השביתה

הכנסת שחבר בפרוטוקול לרשום אבקק אני
. המשלחת קל בהזמנתה תוסו גרמן

עדיין מוסמכים הבלתי הטורים , לדעתי נ<ר* <*
ארגון של האלף­בית את יודעים אינם
סל הנשק ה$ד הרב לנערי . איבודם בתוו לפעול היה עליהם , עובדים

/ בתול כי , יודעים הכל . מדי קל לנשק הפועלים תנועת בתון בסביתה איום
.י אין נאשר מקרה בכל ואם . האחרון הנשק היא ­ הסביתה . ' הפועלים תנועת

להיות חדל זה נסק ­ סביתה על מכריזים , האיגוד חברי של דעתם את מקבלים
. רציני נ7זק

שאנשים העובדה את להעריך יודעים כולנו
; . עבדו הטה . יותר קשה היתה עבודתם מוסמכים בלתי בהיותם אשר , צעירים

ששנו לא כולנו . להם גתונה הציבור הערכת זה בענין ­ טסים בתנאים
; מברי לנו . הסעה כצוו זאת ראינו אנו . השכלה חסרי אנשים להודאה להכניס
. סשרד עמדת את מקבלים שאנו רם בקול להגיד חשוב ציבור גשלימי הכנסת

. ריגר פרופ על­ידי שניתנה האינפורמציה לאור ובעיקר , והתרבות החינוך .
[ למקצועם* מוכנים לה*1ת האנשים על

ותוססוזו משכורת דרגת נקבע* ­ לדירוג אשד
השכלה להם סיס אנשים . מאד לצודק הדבר את חשבנו ואנו , משפחתיות

ז* ציבור גי , לי נדמה . מקצועית תוספת לקבל רשאים , אוניברסיטאית
לעודד עלינו ציבורית* להדרכה עדיין זקוק מוסמכים בלתי מורים של

למצוא המורים הסתדרות עם יזוד עלינו י!*ה . להשתלטות הזה הציבור את
מורים אולי יהיו כי , שביניהם למוכשרים לדאוג יש כן . לבך הדרכים את

. . להוראה מתאימים אינם אבל , שישתלטו

הטורה גטשכורת הפרש להיות צריך לדעתי 9רח*זז ,ק* 8יו*י
. מוסמך הבלתי הטורה של לזו מטך הסו

בירי סיפק היה לא כי , אני דעתי על רק אומרת >ני , עתה אוסר א*ר את
הגדול הסמפר היא ביותר המדאיגה השאלה , סיעתי גפני השאלה את יז. ל151

שאגי שנים זה . חינוכנו במערכת הנמצאים טוסטכים הבלתי המורים של
אולם , להשיגם יכולה ואינני , האלה הסורים של לסספרימ שואלת

ורוב סגינה רוב הם אלה , השכלה כל להם שאין הטורים מספר הוא רב
. כולה האמת את לדעת חייבים אגו זה בחדר . החינוך טערכת של גבינה

במוס ראינו מדינתנו לקיום הראשונים ביסים , חוגה זזיג*ך חוק קיים
והססנו מאד פזיזים היינו כי , להודות עליגו אולם . רבה חשיבות זה

שעקג , זה הוא. הסו*רי האסון . תרבותי אסוז וגם אסון)סו0רי נם עלינו
מוס שקיים בעובדה סשתעשעים הציבור סליחי אנו , זו פזיזה החלמה קבלת

אינם חובה חינוך בגיל ילדים 80, סג*­000 ידוע אולם . חובה מינוך
סבית­ שגסרו הילדים לאותם גם מתכוונת אני , החינוף במערכת גסצאים
שאינה במחיאות ססתעסעים שאנו . איפוא יוצא . אותו גסרו ולא הספר

בלתי אנסים בכניסת אסון עלינו הסיט זה דבר לכך נוסף . מציאות
אנו . זה לתפקיד הנפשית הכנתם מבחינת וגם השכלתם מבחינת סוססכים

המינור סערגת את בגינו אחרת . הרסה ואת הדרישות את הורדנו אחת בבת
. בגולה וה1 בארץ הן , בדרך המדינה היות של בתקופה בארץ ישראל לעם
הדברים על הגסגו אמרת ­ והתרבות הלשון תחיית תקופת התחילה וכאשר
ו*ל דינגורג פרופיסור על ברכה שתבוא לוסר כאן חייבים אנו . האלה

ט**סגים *נ*** מטור.** עוין אתי ראו לעבודה שבגנסיתם ריגר פ*­ו9י0ור
. ג*סווו ןם ולו מדברים את לתקן ההגרמ על ועסדו ביותר מגדול נווטון
ויסתפקו למטרתם למגיע מסה יובלו לא הציבור עזרת שגלי , מוסשת ווג*
* . בפליאסיגים רק
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! פרסיין , ס היויר
ניתנת * הכגה לו יס אסר לאדם השתלמות
אינה ­ הקבלה בל חסר לאדם הסתלםות אולם . להגסמה סוגים באמצעים

ממערכת להוציא יס האלה האנסים את. קצר* זמן תוך להגשמה ניתנת
, מסבירה ?בל ל רשות רגן להם הקנינו ., למעשה כי , לדעת עלינו . החינוך
המפקחים הרב לצערנ1 , תפקידם ואת סליחותם את ממלאים אינם הם אבל
על אסר דבר בל ועל ומורה מורה כל על פרטים יודעים אינם והמדריכים
במערכת ומורה מורה כל סל כוחו מה לדעת היה עליהם לעסותו* הטורה
הילדים את לאסוף היה מוסב . פחות וטי , *ותר מובסר מהם ומי החינוך

את להרחיב , החינוך ממערכת האחרים את ולהוציא טוב מוויה סל לכתה
, ילד ארבעים ללמד הטוב למורה א*טרות ולתת , במעברות הקיימות הכתות

עודדנ1 אגו . מוסמכים בלתי מורים ולא למעברות לסלוח כאלה סורים רק
היו . הישוב סבכות מכל באו והמה החינוך למערכת להיכנס אלן* אגסים
עליהם ועתה , משפחותיהם באמצעות הסכמתם את לקבל יכלו סלז1 אגסים

ישתלם הוי* כיצד סרוחקתן לנקודה בזה טורה סולחים אם אולט ; להשתלם
אי3לי*אס*ם להקים יס כאלה למורים לכך$ הבלים את לו גזו} ל* .ם

לתת יס חינם# להינתן צריך זה שדבר אומרת אינני זולים* ג1/ג^ים
י טש*1ית(1 את לקבל יתחילו 1.א1ש*ם זי^סו1 , ארוך לזמן הלוואה בתורת זאת

לנפסםן אלה אגשים להסאיר אין מקום סכל . קמעה קמעה זאת לעולם יובלו
­י להשתלם ואפשרות ועידוד הדרכה ומכסיטום סייע מכסימום להם לתת יק!

. בכנסת הסיעות מכל הסיוע כל את החינוך משרד יקבל טלה בדברים
מנת על הציבוריים לארגונים אחר או זה משרד או הממשלה פוגה אחת לא

לעזור מוכנים יהיו הם אף הנשים ארגוני . שינים גוןנינים להם שיעזרו
שיהיה אותם תפקירו אל אבל . לשירותכם נהיה אנו . לבד יידרשו אם

, זאת לעשות יכולים איגם הם כי , לעצמם לדאוג עליהם

דאגתי חיי ימי כל ­ המשכורת לענין אשר
לחיות שעליהם אוסר לא , תרבותיים לחיים , לסורים הוגנים לחיים
ולא תפקידם את למלא להם שיאפשרו הוגנים חיים אולם , שפע חיי

המורים את הפכנו עתה , החמר את למלא כדי סשלח­יד כל אחרי 'לחפש
. הצדדיים אחר בשעות מסלח­­יד בכל עוסקים רובם , כסף למרוויחי
שיהיה צורן יש לדעתי . למורה הוגנים לתנאים נילחם כולנו אנו ,

­ סמלי יהיה זה הפרס ואם , מוסמכים לב*תי מוסמכים סורים בין הפרס
אוזד זה ­ יוניונים הסרייד את מחייבת אני . זאת נקבל אנו

המורים סל לדעתם מסכימה אינני כך משום . ביותר החשובים הארגונים
חילוקי­ לי יס . המורים הסתדרות את לשבור רוצים שר א מוסמכים הבלתי

הארגונים אחד זה הסורים הסתדרות אילם , ילין אביעזד עם דעות
יותר הרבה תתן המורים והסתדרות יום שיבוא חושבת אני . החשובים

הפרופס­ הענינים על רק עמדה עתה עד כי , חינוכיים לחיפושים מכוחה
להתמרד מוסמכים הבלתי המורים סעל חושבת אינני בד משום . יונאליים

והתרבות החינוך ששר חושבת אני . ' בה סבירים שאנו מסגרת באותה
0 בטט1רו*0 אולם מוסמכים הבלתי הסורים את יקבל כי , א*ר שהוא בכך צדק

בבתי­ ללמד מוסמכים מורים על כי , ברור ; יייזן אל \
שלגו במציאות להתחשב עלינו אולם . םפר

מורים לקבל מוברחים אנו . מוסמכים מודים מספיק לנו א*ן ב* , האומרת
. מוסמכים בלתי

קריאת ולאחר ריגר פרויפי של ההסבר .לאחר
מנכה חודשים שלושה שזה אומרים הם . הענין לי ברור לא , התזכיר

ל"י ב­­17 משכורתם את וקבע , ל*י 10 ממשכורתם והתרבות החינוך משרד
החינוך מסרד הרי ­ אמת זוהי אם . המוסמכים המורים ממשבירת פחות
יכול אגי . למדי גדולה היא זו הורדה בי ; בסורו נוהג אינו והתרבות

אחד . גדול כה הפרס לא אולם סמלי להיות צריך ההפרש !בי להבין
בי , ביותר קסים וגתנאים קסה עוברים הם כי , הוא סלהם הנימוקים

עבודה עושים הם כלומר , , *'*: ובפר* במעברות המכריע ברובם עובדים הם
אנסים מדסמכים הבלתי הסורים בין יש ­ השני הנימוק , מאד חיובית
דבר זה1 ­ הדסים עולים גם וכן מחוץ­לארץ סבאו גבוהה השכלה בעלי

כספים במצוקה נמצאים כולם סהם אומרים הם לכך נוסף . מאד חשוב
גרמה , האלה הנימוקים כל מתוך . בארן הענןםה ההתייקרות *קב נוראה

ל#י 10 של ההפרסים את להם ולהחזיר המצב לשנות^ןת יש לי#בי
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|; סג/סי ות1**1* לח^ון1 !וועזיה *

. ­: . : ברסן . *

וזמוריס אס . גלגו סמל* לחיות זריך ההפרס , להבא גל*ה*ליה לעסות ולא
! גיגורית ג*ורה זאת ?סות ל יס , להסתלם האפסיות להם סתיגתן דורסים
י . למורה נחגגות חובת להנהיג כלומר , אינייגידואלי גאופן ולא
1

! וגמוסגי במעברות ברובם עובדים אלה טורים *ןמ1*י1 4$
ואיינו חלוזי תוא תפקידם אולם , *ול*ם

יקנה , אוורים ג*קומות סאינם מיוחדים תנאים יסנם סם . גגסף דווקא נמדד
וזיו . זו גראסית מיצירת גפסי סיפוק מקבלים ואגסימ בעבודה ע01אות

! עבויה מקומות גאל אלה למקומות י*גי בארז סידור סחיפסו אנסים אלה
. הזר. הענין כל את נס על מעלה הייתי לא ­ פרנסה ומקור

ו ­ הגםטית סזוקתם על דיגר ברמן הגגסת חבר
:ן■>­... מ*סר9ת אני , כספית םזגוקה על לרבר כיום וקסה עוגדים אנסים נולנו
\י# והוגנים תרבותיים חיים למורים לאפסר סיס פרמ*ץ הכנסת חגרת סל לדעתה
* רדיפה סל אווירת בארץ יסגה גיוס אולם . אחרות פרנסות יחפסד לגל

| הבלתי המורים קל משכורתם לקביעת להיגגס רוגה **גג* מ3סף# אחרי
, זאת לקבוע גריגים אגו ולא הסורים ם3גז הגעת על סמעגו . סוממגיים

■: סכגרד ססעתי ­ ממורים להסתלםות אסר
הסורים על . להסתלם למורים לאססר גדי הכל עוסה .ו/רג1ת וד מהיגוו

יסנה מדינה באיזו . במינה סיוחרת גיסה יסגה ס**ן ולראות לנעריו
את­ לאסר עלינו לדעתי# . ולהסגילם האנסים את להעלות ?את ג גנובות

. החינוך רמת את להעלות הסאיפה את לעודד וחתוינלו; וזחיגוו משדד עמיו;
. המגרים ס1יבוד מוסמכים%0% הבלתי המורים מהווים גייס כ# יודעים אגו1

.!; לעמוד ?ולים ע זאנו , העבודה את עוזבים הוותיקים הסורים לגן נוסף
. !!! , אלה סורים אגל מתחנכים ילדים אלפי עסרות רמתייהחינור* הנמגת בפני
! סולסי , סמ­גכים גם אם ,כ* מורים רק לא להיות מסורים דורסים'סן ואנו
! סל וזגעתה , ההסתלטות^ אפסרויות את בברכה לקבל יס 9ן על עליג#
! אולם . סוב!ז היא ­. אלה למורים איגטרגאס למק*ם סר0יז הכנסת חברת
;(1 החיגוד מסרו על . אותם לעבור יכולים סאיגגו מס1*יטים גבולות יסנם

, היכולת בגבולות האלה המורים סל ולמגבם לחייהם ליא1ג והתרבות
, עליהם לעבור יכולים סאיגנו האובייקטיביים הגבולות

ר נו החי מסרד סל דעתו מה לסאול ר1צו? הייתי ח^>8חקי> . *
..: במסגרת למורים להסתלסות קורסים להקים ^ן^ורבות

קוויס םתחיל . . פדגוגית או עברית הסכלה להם סזוסרה ממורים גל מסויימתן
! ההדרגה את מקבלים הם . סגועות סלוסה או כסגועיים ונמסו נ0ס1תף
1 בתקופה בעגמס וללסור להמסיר סיוכלך מנת על , הספרים רסיםות את , הסתאיםח

ייערכו אלה קורסים . הקורס בל סל מסותף סיכום בא זאת לאחר , ססוייטת
דרו על לחסוג אץ האם . והתרבות החינוך ומסדר המורים מרכז עם בסיתוף

!: . בחינות לירי המודים את תביא הסנים גססו אסר מסתלסות סל זו
1

■>.■ ­. קיפוח סימת להגגים סלא מייעז הייתי אבי יי>י8 ­1
! חסכון על המורה סל םם^גורתו להוריד אפסר
ו . אותו סםקפחים להגיד יוכל לא הוא זו ובגורה , הסתלסותו
11]■
!■1
! קגע והתרבות המיגון מסרד אם יודעת אינני י>>יי>*
! י אולם . מוסמכים הבלתי למורים לבחינות מועד
] ' ססגורתם הרי ­ אלו בחינות מגיסים איגם האגסים זו תקופה בסיום אם

*/ י וגן , יעזור והתךבות החיגון םסרד .. להסתלם למורים לעזור כי*ד . תרד
/די סהטורים להגיח יס . בהסתלטותם יסתתפו ע*סם והמורים , המורים מרכז
,; הגדולות בערים חמורים . הסתלסות לסם טםסגורתם יגגו אם , יבינו עגמם
! הסתלטותם את יקבלו מרוחקים למקומות הנסלחים אלה . המפקח ליד *תרכזו
// . חופס סל נוסף חודס מתן על לחסוג יס אבל *­ החופס בחודסי
[1
/י
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; סב/סי ותרבות לחינוך הוועדה
! 18, 6, 62
/י ■
1 / ­ .
!! אם העקרונית הבעיה (1 : בעיות במו? יסנן * י* י ני י* *ז*­ י* רן 8

||י<­ לעסות מה (2 םמ^ או סמל* להבי* מקום יס
■// , *דע/9 . המורים סל מצבם (3 . החיגוו במערכת הדבר את לתקן גד*
! עבודה ­ סווה 0סכר בתזכירם בותב*ם לטורים . ממסי בהבדל צורו יס

תסקיר ממלאים הם אוםרים#ב* הם , סווה אינה העבודה לדעתי אולם . סווה*
[,. לדאוג מחובתנו החזיון* כל לאודר למעון אטסר זו טענה אולם אחר­ חיובי
! הקים והתרבות החינור ססרד . , להסתלם המורים את ולחייב הילדים לחיגור
] המדינה בבחינות* לעמוד עליו ני המור*0* מן אחד לכל וכתבנו קורסים
! את *)נ)חו סהאגסים לעודד יבולה המדינה אין . הסקר להיות יגולה איינה
| . הגיבור סל לרעה לניצול סלחם הרע הי**4 ג**ול זה , עצטם לטובת הדברים

הבלתי המורים סל למסכורתם ב>}סר ירגות 70וס סיהיו בו על עמדת* אני
! הטורים , יותר גדולים יהיו וההבדלים <*רגות ס/ז* יק יהיו א1>ם , סו0םגים
| אין , סרירותית הפליה זו אין אולם , שרירותית הסליה על זייברו בתזכירם
| . ההומסה סן אלא המסכורת 6ן הורדה זו

על מקסידים ואיננו מיוחדת ועדה הקימונו
' !. טורה לאותו יס אם , גלליות בחינות לקבוע אומרים אג1 . דרגת
* !, *1יבה בר אחר אולם , הכללית התסיסה את קובעים אגו . מסוייםת הסבלה

!! . הסורים מרכז עם בסיתוף היא סטטסלת'בבו זו ועדה . עצמית עבירה להיות
!1 אחר בי לסלסן המורה על , חינם לרייגתן גריכה סההסתלטות חוטבים איננו
! המדינה אין . י1תר גבוהה ססבורת יקבל הוא בבחינות סיעסור לאחר כו
! הרעים היצרים את לעודד אין ב* , לי נדמה . כספים ססאבת להיות יבולה
ו לידי הסורים את להביא היא עתה החיגור סל הסוליטיקה בל האדם* סל
י . פזסולארי להיות אפסר אי זה בנדון ., הכללית הרמה את ולהרים הסתלטות
1 זאת* דור0ת המדינה אבל , הטורים סל לחייהם לרדת רונים ■■■1יאיג1גו י ■ 41

| את . עתה הריון את לסבם נובל לא אגל ! 8וי­חיץ 7זז וזיהוי
! הבא# בסבוע נקבל ההחלטות
■ן

ן לקני קהעליתי בעיה היום מסדר נעלם מדוע / <"**** . ח
1 המסמרים *על בעתון סהיתה לכתבה גקסר סבועיים
­וי . י י י י י­

1 בו על סנקבל להניח ויס , סאילתה זו היתר. 8לח<^ מז ה^י#וי
תשובה*

דינר פרו9* את תחיל1, גסמע שאגו מניע אני ליזל^ ^■
בדיון* נטשיו בו ואחר

ו ■

! תחילה יקטע ריגר ססרוס מניעה הייתי אני **ייי2 יו
1 . יסיב בך ואחר /ו­אותנו
/י ו *

/ / ו? מ ל ז^ ד,
■ !.ן; ■ . י י י . .

| . בוגר הבנסת חבר סל הגיעתו את לקבל :1.לא .
.ין) * . י י

]{ . להביא בי>ד היא עתה בפנינו העומדת השאלה : ^! ממילו . י
­'!■■■ טבזזינת יעילה בצורה הטורים סל להשתלטותם
י עובדים סרסורים .*%.% כיון בי , כאן נאסר . עבודתם ואופן ט1במ

>. 11 במעברות הגרים האנסים אם יודע אינני . מתאים שכד להם ט*יע ­ קסה עבודה
^ יס­ , ילד ארבעים סביבו ומרכז במעברה היוסב הטןירה האם , אחרים תנאיהם

ף" מבאן ? חינוכיות לתוצאות ולהביא סובה עבודה לעסות בדי הנתונים בל לו
יבול אינו המורה , המורה סל הסתלמותו אוסן על התסובה לבוא צריבה

י! סלמעלה באן נאמר . ולהסתלס םאסץ לעסות טבלי הנוחיות בל את לדרוס
! מטסרד לסמוע ר1צה הייתי ­ בית­*הםסר לבתלי מחוץ מסתובבים ילד 80, מ­­000

1 [" אחרת גיסה מחייב הדבר ­ הדברים פני הם בו ואם , גו על והתרבות החינור
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ן סג/מ* ­10­ וו/דנית לחיגול הוועדה
19*6*69

;| : סמילנסקי ♦.

. ; סלליס , סלסמגים בלתי טללים 5^000 קל הזה הסספל לגו נוסך , אחל ונניין
אין * סהילה גילך טללים יזילת ?ל זל ירו על נחזור אל טללים'* שאו0$

1 טללים שאינם הסללים אלפים הטסת אלתם ה*ל אם לנעיה­* פתלון גל גגל
, טוסמגיס מלליט סהנס האחרים הטללים גם אולם , גחמה גנן חיה . נלבי
­, לשעול להתגלנן זמן להם סא*ן מש01 , לילייה נסיגה נקלגם נם ישנה

איום באופן גנל להתג*ם עלול הדגל גי , הזה העגין בכל מנוגח להילת סוכרח
ן אללם , זיקות 46 נסשן­ גגתה גישיגתל 1ק מסתפק המולה י שנים# סמול געלד
! סניה טסדלנד. שץןןת הן אלה . . עלשה תלוו למה עגלדתל את עלשה הלא ניגד
{ אסל דלל לקלם עלל7 גי , זה ענין >ל לגלא^*>י1* סלגלחה . ל#לישית
! י" ", הטייגה אשילת את יזעזע
וו . י

| אדם אם ההפליה* לעגין לג* גגל 0תנ1י ווני קי>יו ?ז
, להילת האפשללת את לו לתת יש עלגד^

יי?יי
# *ימ*גיס0ל0יגי יהס לא אלה לטללים להת*ח0 .ש
יי ­!­ הדגשה ל*די להגיאןוותם יש ;*עילח% ו1 ה*ע*ל אל לגגי יחס אנ1 גי , גללי

| , ה*שמשלת הלילות אלת^ את , /זל1ת ילגישל ללא הסקזלע ♦אהבליאת שהם
;! לשמלל *ש טלסטגים הגלתי לטילים המלס*גים הטללים טשגלית 1**ן להגלל

יהס לל יה*ה לאז , לל יואגים קאנו ? להלגי קל*ל , הסלל* של להשתלטותו
1 מודים להשיג גוגל אקל עד אחדלת סנ*ם עוד יקגלל דגלים­אלה* גלפי אחל
1 להיות גודד גי#אין לי גדסה . זה בגיגיל להתחשב יש גן ועל , סלסטגים
.1 והתלגלת החיגוו משלד ועל , אלה מלסטגים גלתי טללים עם *ללמליים גר גל
! להשתלטותם לדאונ היא טסלתגו גי , להגין עליהם , ללאיון אותם לקגל
1 גלתי למולים ילתל קסבה סשכולת טתן של הזה היסלד עצם , גנו להם ללעזלל
/ , האלא המודים את לקנל שאין החלטנו אגל אגלשי* גלתי הוא ­ םוסמגים
■/ יללאות להתעלנ עליגל , והתדגות ההיגול סשלד גלפי נטענות גאים הם *ללם
| הטללים את לקנל שאין גגו לתטגת* ה>געת* אני , לא או קיפלה גאן יש אם
! לשות גל לנו אין , הפליה על ההלסה לקבל יגללים אינגו אולם , האלה
! , הטללים טלגז את שטענל לוו גם , הצדדים שני את שלו^ססעגל משום לגל
| אליהם ליתיחס יהמוי9 את ישגה להתלבלת החיגלר משלד אם גי לין נדמה

. סיוללל את יסגא הדגל ­ פודםאלי ללא ילתד לגני ניהס

1 איזה ♦שנן אם ליגל פללפ* את לשאלל גל*ונ* *\ך*1 . וי
הטללים על שנעלו לסהקל גקשל םסקנלת שהן

עבודתם* יעילות ועל , הסזולזים הקודמים ילגאי

להשתלם* סלטמגים הבלתי הסללים על , לדעתי
הנמצאים אגשים סבילה אג* , ןויללדה בעבודתם ****** אחת לא

ן . , זאת ניצלו לא ?שתלסלת#להם לו הא6שלל>לת ניתנות גאן וושל , ניללשלים
, הטללים של גאי­השתלםלתם הסגנ* על לעסלד והתדגלת המינלז סשלד על

■­ ■/■
| טשגלדתם את לתקן להתרבלת הח*נלו משלד על
ן שהם משום , עממיים גנו7י~ספד דווקא ללמד הרוגים האקד*אייס הטללים של

פוגיס להם , גסוכה היא הע9טי גגית""הטפד ?גללוו הט אולם , זוז ניל אלהגימ
ן דולקא יותל חשוב לדעתי תיקונו* את דורש זה דבל , התינון לג*ת*הספד
ן עלסד *יגל הטללים מלנז העטסי* גית­הספל גניל הקטנים הילדיס *ת ללסד

, משגודתם הסוואת דולשים סלסמגיס הגלתי שהטללים ספליא לא עתה . גל על
1 ­­ השגלתל לפי טשגללתל את יקגל האדם גי , אלה דגלים לתקן גולו יש

י !} ת ו לב הוו ו החינלו משלד של אח|דאגתל נשמחה ללאה ווני , לבים וגלים \^גו'גתק>
ן דוג ללאלת§גי *ש אולם , להם לעזול לגונו לעל הטללים "קתל^י" #נ*ז
| גאן דוגל , גאו נשאלו ווולה . קלייליסמיים לתפקידים פנו ןןןן^ס

; או 16 גגי ילדים אולם העססית# השב7תם את קיגלו לא ילדים 80, 000^1§
^/ , למולה אלתו והופכים סקוינט ללוקחים יש גי הללל# מהגתות ןולחים ||ן

" ן סשפיע זה .יגל . אליה יחס לו ואין , הענלדה את אלהג איננו הוא ^||
; ,יי , תלמידים שניים­שללשה גהן שגשאדל גתות לי ידועות , הילדים על ןןןןו
! גי , לג לשים יש , לעבוד לונים זאת בכל אלה טללים בלולחים4 פ^היתי
! ילדים 136, שג*000 , איפלא יו1א , אלןן טולים זל שביתה םאייסת מחוז

לן■> משדי ע> ז^ גש©*4 משהו לעשות יש .'י גרחובות ליסתונבל סהל ><לסדל לא
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^ *ברי* ר1

. זה ד$ר לפגוע כד* היוםםקהו קוד לעסות הסורים וםרגז והתרבות הוזיגיד
לדחות גד* וסתן לטקא ירן למצוא יש ,אגל , להם להיגנע סוריך אומרת אינני

. הםגם לידי אתם ולהגיע זו סביתה

לנסיגה ר*גר פר1פי סל תסוצתו את נדחק אנו ; 18י0*ץ 7ז^ ך1>%*י
מגל* גתפזי סא^ו רו1ה .*ית* לא/ד אולם הבאה#
הבעיות כל פ* , סנ*תה ^נל !וגר*ז םל נר.ם לחזור מוסטנ^ם הגלת* לטור*ם לפגות

חמור*ם# ומרנז והתרבות מה*גוו םקרד קל במ*סולו נסנאות
§

ססרד את ;*סלגקס אולם ; ז1 לקריאה ססג*ם א5* ,*יק/י­ *ז
ג**ג* את להזט*ן ח*1ם עוד והתרבות ד י 1?0*ב

2 . עג'יגו את ולגיר מוסמכים הבלת* הטורים

אותם לקבל נכוגותו את הגיע נ1#^1ח1 פרופי ! ? טיח*, ס­ .*1יד ד
להיבנס דייגים א*גגו ממורים* 6רגז בנוכחות

ססהו לעסות והתרבות החיגור טסרד את למייג יכולים א*גנו . *? ס1ו3ה לגע*ה
גרמוגותן סיסתובבו לילדים (1 : רגרים לסג* מחר דואגת אני אולם רגוגו* גגד
למורים בקריאה לפגות עלינו ללגוזים* דואגת אני , המורים סל לפרגזמיז^ה (2

ססאלתם הודיע החינוך סמסרד מאח1 האזהרה סביתת את לבטל סזססכים הבלתי
במיפולו# גסגאת

, אותה שיצביעו הגעתי על זאתעוסד גכל אגי ייי*ן* ­"
החיוור מטרד יזמין הגהריים אוזר היום סעוד

לס1בם# גקסר לס^חה מוטמנים הבלתי המורים גציגי את והתרבות

העגין לבל נכגםים סא*גנו להחליט *לו*ל^ס אג1 ?י*לי ,*"
­­ אחי ל*ד בבריאה פונים אנו אם אולם , הזה

לבל אותם ולבקש למורים לפגות יס האחר* .י ▼ גס בקריאה לפגות עלינו
, אותם לקבל טובן סהוא סיוריע והתרבות החינוך לטקרד ולפנות , מחר יסבתו

נ מ, ון,> ה

, וברמן בוגר הגנסת חברי הנעת את לקבל לא
סיין פר הכנסת חברת 9ל הצעתה את ולקבל

מוסמכים הבלתי המורים לציבור בקריאה לפגות
מחר* יסבתןו לבל אותם ולבקס

יי
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